

Успех андижанских артистов

Недавно коллектив Андижанского театра им. Ахунбабаева (режиссеры А. Бакиров, Г. Исмагилов, художник Т. Легай) побывал в Ташкенте. На республиканском фестивале театров андижанские артисты показали ташкентскому зрителю два спектакля: «Халисхон» по произведению Хамзы Хаким-Заде и драматической композиции Камиль Яшена, а также «Белый лотос» по индийской легенде Шудрака и драматической композиции Б. Винникова и Ю. Оснос. Спектакли транслировались по ташкентскому телевидению.

Постановки андижанского театра вызвали большой интерес у зрите-

лей столицы. За блестящую игру артистов, красочные декорации и выразительные массовые сцены андижанцы получили премию — пианино и 10 тысяч рублей. 20 участников удостоены почетного звания лауреата республиканского фестиваля театров. Большой успех выпал на долю А. Ибрагимова, К. Бурнашевой и многих других артистов.

Андижанские артисты показали лучшие результаты из числа областных коллективов и заняли на конкурсе второе место, уступив первенство Ташкентскому театру им. Хамзы.

20 НОЯ 1957

Андижан ПРАВДА
р. Андижан